

«Ουδέτερος» μάρτυρας ο διορισμένος από τον υπουργό, αντιστράτηγος...

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:

Γιάννης Διακογιάννης -
Δημήτρης Τζάθας

«**ΣΕ ΠΑΓΙΔΑ** και μάλιστα με απάτη έριξε η Ν.Δ. την Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής για τα εξοπλιστικά προγράμματα».

Τη σκληρή καταγγελία έκανε το ΠΑΣΟΚ χθες στη Βουλή, ύστερα από την «απόκρυψη» - όπως καταγγέλθηκε - ότι βασικός μάρτυρας ενώ εμφανιζόταν ως ουδέτερος τεχνοκράτης είχε διοριστεί προ καιρού από τον υπουργό Σπύλιο Σπηλιωτόπουλο στο υπουργείο Εθνικής Άμυ-

νας πριν έρθει να καταθέσει στη Βουλή.

Ο πρώην υπουργός Ευάγγελος Βενιζέλος έκανε λόγο για «εξαπάτηση της Επιτροπής». Και οι κ.κ. Α. Λοβέρδος, Μ. Καρχιμάκης και Κ. Κουλούρης επισήμαναν ότι «ο αντιστράτηγος εν αποστρατεία (πρώην Β' υπαρχηγός ΓΕΣ) Μηνάς Κοντραφούρης, ο οποίος είχε κληθεί ως μάρτυρας διότι είχε συμμετάσχει στη διαδικασία έγκρισης για την αγορά των αμερικανικών ραντάρ αντιαεροπορικών, «τελικώς α-

ποδείχθηκε ότι είναι πολιτικό πρόσωπο, δηλαδή διορισμένος υπό τον εισαγγελέα Ζορμπά αναπληρωτής διευθυντής αμυντικής βιομηχανίας του υπουργείου Εθνικής Άμυνας».

«Γιατί κύριε μάρτυρες δεν αναφέρατε την ιδιότητά σας;» ρώτησε ο κ. Σωκράτης Κοσμίδης (ΠΑΣΟΚ).

«Συγγνώμη, από πού προβλέπεται αυτό;» έδειξε να μην καταλαβαίνει ο απόστρατος αντιστράτηγος.

«Θέλετε να σας στείλω στη Νομική Σχολή;» συνέχισε σε αυ-

ΣΚΛΗΡΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ του ΠΑΣΟΚ που μιλάει για απάτη στην Εξεταστική

στηρό τόνο ο κ. Κοσμίδης, ενώ οι υπόλοιποι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κατήγγειλαν τη Ν.Δ. γιατί προσπάθησαν να παρασύρουν την Επιτροπή.

Λίγο αργότερα, οι κ.κ. Ζώης, Ζαγορίτης και Πολύδωρας επισήμαναν ότι «κανείς δεν έκρυψε την αλήθεια, αλλά όταν αρχικώς είχε κληθεί ο μάρτυρας

ούτε εμείς το γνωρίζαμε». Και υποστήριξαν ότι κατά απαράδεκτο τρόπο το ΠΑΣΟΚ έχει ήδη εκδώσει αθωωτικό πόρισμα για τους πρώην υπουργούς κ.κ. Γ. Παπαντωνίου και Α. Τσοχατζόπουλο.

«Δεν είναι δυνατόν να εκδίδεται πόρισμα από μέλος της Εξεταστικής - τον κ. Λοβέρδο - που στην ουσία μεταβάλλει την ουσία της εργασίας της Επιτροπής», σχολίασε ο κ. Μαργαρίτης Τζίμας (Ν.Δ.).

Παράταση

Κι ενώ όλα πλέον δείχνουν ότι το έργο της Εξεταστικής Ε-

πιτροπής θα παραταθεί πέραν της 14ης Δεκεμβρίου, ημέρα κατά την οποία αρχικώς η Ν.Δ. δήλωνε ότι θα έχει εκδοθεί το πόρισμα, ο πρώην υπουργός Εθνικής Άμυνας Άκης Τσοχατζόπουλος παρενέβη. Και δήλωσε πως «η Ν.Δ. με την κατασκευή ψευδών στοιχείων προσπάθησε να εκμεταλλευτεί τις καταστάσεις, αλλά εμείς δεν είμαστε εδώ για να μας εκμεταλλευθεί κανείς». Γι' αυτό - πρόσθεσε - «καταγγέλλουμε αυτές τις συμπεριφορές, αλλά θα έχουμε τη δυνατότητα με το τέλος των εργασιών της Εξεταστικής να υπάρχει διαφάνεια».

